L'!il'lana Juskovié

From: Marija Madzgalj

Sent: Friday, May 12, 2023 11:28 AM

To; Finansiranje

Subject: FW: ¥ropop Limse Papa
Attachments; skeniranjeQ171.pdf; skeniranje0170.pdf: skErif:ra?ﬁéWfEQbﬂﬂPJEllAEmE KOPYTIIMJE
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From: Osnovna skola "Vukasin Radunovic™ Berane [mailta:skola@osvradunovic.edu. me]
Sent: Fnda\r, May 12, 2023 11:28 AM

To: Marija Madzgalj <marija.madzgalj@antikorupcija.me>

Subject: ¥roaop

Neowrosada, wanemo Bam noTpebHa JoKyMeHTa,
CpgayaH nozgpas,
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Afpeca; IV upHoropeka 6p. 316
84300 Bapans, Lipra Mops
Ten: +382 51 233 753

dhaxc: +382 51 233 753
e-gpecal skelaflos-waduncvic. ede mo
F

Epoj: 02-180/23- 340 Bepade, 12,05, 2023. roguse

Upsa Mopa
J38HA yeTanops OoHCBRE Wkona
Hykauie Pagykoauh” Bepave

Ha ocuosy Yaana 29 3akona v pagy ('Ca aser [0, dpej 74/19, 08721, 59/21, 68/21), |¥
OchoeHa mikona ,Byramute Pagyeareh” 3 Eepawawa, xojy sactyna aupextop Hesnro Fomybaexrh

(¥ Bamem TeKCTY: Hochoqapan) 1 aatociena Aparagia Pajoewh, mpodecon paspeane nacrane Vil
HEBO EHalKoHaneapr

oxBApA  kpamdpkapde (240 wpegura  LICNK-a) w3 -
]Mﬁl‘mspnmﬂapcﬂﬂ fipoj pafHe xmﬁmmﬁy AAfLEM  TEHCTY:

2300 U 2023, roanHe, 3armyiam oy

¥IrOBGP O PARY
HUnau 1
OBHM YrOBOPOM, ¥ £R73ZY €3 3AK0HOM, KOJEKTHBHEM YTOBOROM M ONUITHM aKTHMA
NOCAQRZBIA, peryiinly oo melhycobua npaoa, obanese i DATOEOPHOCTH Sa0QCAeHE ¥ [RCA0aBNa,

Yian 2

3anocnera sacHHBa PagMK oAGC HE ofpebelit Bpujene, ca TYHAM PAIHEM BPeMOHOM ON
40 =acosa cegMsmuo, 26or aaMlere samochete Jhumane Togopopuh xoja mAfema Bpmany
Joxcumorah, a #ajayxe g0 21, 08. 2023, rogune,

CXOAHD PACHUCZHOM KOHKYPCY KojM je oGianmen azia 07, D4, 2023, ropyHe ¥y AMéBHOM
ety JloGjena” w va cajry Jamogz 3z zanommarasia Upne Tope, ma NONYHOM chcOoHor
panmor Mjecta npodiccapa/Hie paspegKe Hacrase wa oapeheno sprjeme, 2o 31. 08, 2023; rogiye
¥ Ocnoswoj muond ,Byxawwnx FPagyworwh” y Bepasama, msabpana Je: Jparasa Pajoawuh,
NpodecopHLa Pa3paaue HACTaES,

Pacmopes passor speveHa spwwhe nocA0As6al y2 NOMWTOBAE NpaBa  Ianocreds
YTEPReHHX 3AKCHOM, YOARKTHBHHM YTOBGPOM H ONUITH AXTHMa IS0 anla.
3anoc/eHa je AyseHa ga ctyaon wa pan 12, 65 2023. roguee,

YKORHKD 3aN0¢/EHa Bes onpabgakor pasaoTa HE DOYHE (3 PaJOM Ha f2H U3 TPeIXO4Hor
CTaBa OBOT YNaHA, cMaThahe cg Ja HAfe 3ackoBAo pagHK oBOC.

{Ipofuni pag HMenopaHD] Tpaje logax MjeCen,

Hrau 3
JamocneHa ce paciiopelyie Ha nocioss paanor Mjecta npodecopa paspenre pacTane, y J¥Y
Ol .Byseoman Panyropuh" y Beparnaya, HO Syman 2a xoje je akToM 0 yHyTpawH,0] opradnaagujn
H CHCTeMaTHIAUMIM paan iy MjscTa yTopljed VIl HHBO AauMoRANNOr ORBHDA KBaAHGHEALH] e,
MOARHBC Jefas 0AHOLHO HuaHuBa aBa (180 wik 240 kpeputa NCTIK-3), HACTZBERK pa3pegHe
HACTaBE KOjE jo CTEHAV Bitte 0BPIIORALS HA YHUBLPINTETY, HNA HOAGIEH CTPYYHH MCIHT U
JHIEHUY #ojoM AoKasyje TWOTPeGaH G0 GMUTMN M CTRYYHAX KOMOETeHOMja 33 pad ¥
QBPAZCEHO-BICAHTHO| VETAHGEH.
HenazTa sapage HMMeHoEAND] ohpauyhanahe ce no woedunmjoury:
&) 110 OCHOSY CIOEHOCTH HOCADEE ...... _ PR ]
i) Ybehatse 3a CRAKY 3aNQuCTy FOAHAY DAIHOT CTEKA
e [0 10 rogrnail.5%:;
* Onilao20 rognua 0.75%, )
v lipero 20 rogrnaa 1%.

Unan 4
Nocmogasany vBKM YrOBOPOM I0BjENaRa 3AL0CNEHY), A ARNGCALHA NPHXBATA 004BMmathe TIOCTORA
W 3afaTana W3, 4naHa 3 OBOT YreBePa, 4 KOjH oy YTEpDEHH Vv onuuTeM AKTY 0 YHYTPallL)
OPraHHIANNTH K CHCTCMATH3AUMIH PaaHy MiccTa.
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%33 JUSSS "Yukadin Vukadinovié® Rerane

Movo naselje bh, Berane telefon 4358251230390 tehnicka@i-com.me
Upra Fopa

Crna Gora JY Ol “Bysawny Praysoauh” Gepano
JUSSS *Vukadin Vukadin : 12, 05, 2o2a.

Broj: 02-100/23-373 Oprien | 541 Pendno] Powsore erane,10.05.2023.godine
O oo | 339 |~ | =

Na osnovu €lana 109 Opéteg zakona o obrazovanju {,S1. List RCG” br.64 /02,31/05
49/07, 1 “Sluzbeni list Crne Gore™ broj 04/08, 21/09, 45/10, 45/11, 36/13, 39/13, 47/17,
59/21, 76/21, 146/21, 3/23), direktor JU 88§ ¢ Vukadin Vukadinovié ” u Beranama i
direktor JU OS5 « Vukasin Radunoviéy Berane, zakljuduju:

SPORAZUM
0 preuzimanju nastavnika na neodredeno viijems

1. Aleksandar Vujovié, profesor geografije, zaposlen na neodredjeno vrijeme u
JU 888 , Vukadin Vukadinovié” Berane, koji nema normu &asova utvrdenn
Zakonom, odnosno izvodi nastavu u trajanju od 10 &asova, preuzima se na rad
na neodredeno vrijeme u JU O8 « Vukadin Radunoviéy Berane na poslove
nastavnika geografije za 9 ¢asova, potev od 12.05.2023. godine.

2. Imenovani ée: prava iz radnog odnosa ostvarivatl u JU 88 Vukadin
Vukadinovié ” u Beranama , srazmjerno vremenu provedenom na radu, kod oba
poslodavea.

3. Direkior Zkole u kojoj nastavnik dopunjava normu je duZan da u roku od 3 dana
od dana potpisivanja sporazuma potpife ugovor o radu, u skladu sa tackom 1
OVOg Sporazuma.

4. Zakljudivanjem ovog Sporazuma, prestaje da vaZi Spo

5. razum broj 02-100/22-618 od 31.08.2022.godine.

6. Ovaj sporazum je zakljuden u 3 ( tri ) istoviema primjerka, od kojih svaka
ugovorna strana zadrfava po 1 ( jedan ) primjerak, a jedan se uruduje
zaposlenom,

JU $585"Vukadin Vukadinovié” JU 08 “Vukafin Radunovic”

- _Berane

Zaposleni b ,ﬂ? P “Q"h irektor,
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Zeljko Golubovi¢/
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Ynan 5
Kafa To 2aXTHjERA NpOUEC H Oprawysalija papa, salociedHa MOke SuUTH pacnepebeda xog
ROCAGAABLRE Ha APYTO pande MiecTn unie cHPEOBAPA Crelesy M BPOTH HeHe CTPYYHES cnpemMs,
SHAWY B cTIOCoBH0CTHMA
¥ enyaajesuna yrepherM 3aKaH0M, 2A0CIeHA Moxe 083 IheHe CATHACHOCTH §HTH NpUBpeMeHn
pacnopeljeda Ha pag uuje OB aRMAe 3AXTH]eBA HIH CTERe CTPYIHE CHpere.
Jangciesa, Y3 ILCHY CACAACHOCT, ¥ CHAZAY €2 SAKOHOM, Mowe 8HTH pacnopehena wa pag kof
ADPYTOr ochoAaBLAa.

Ynak 6
3amoc/ieHa HMA NPaABD Ha 3apafy, HoxIAZe Japaae | Apyra NpUMasa Koja he nocaepgasarn
0bpAYyHARaTY M poiTallHuaTy ¥y CKIAAY €4 3AHOHOM, KOReRTHEHHM YIOEOROM 8 OMITHM SKTHM
NGCADLABLA.

Wnan 7
IMocaogapay, je AVHaH JA 3ancciedo] edestieat noTpedte yohobe 33 paj, ICNKCaHA CPeACTDa
FAUTHTE Ha paay, ogpehedo paguo Bpijers, kopinttheie: TOANIOREr OAMORA, H ApYTA MPaBa HI
PafHOT GIHOCA ¥ CRALLY €A SAKOHOM B KONEKTHRHIM YIOBOPOHM.

Ynau 8
Jdnocnena npuNBaTa cahegehe ohatess

- Jla nousjenene nocioge paawor MiccTa o0aRAE CABJECHD M KBATKTETHO ¥ DOKY,

- Da ce mpu obasmamy [0CAODA PAAHOT MiecTa ¥ CBeMV DpwApHaBa  yTBphee
OpFaHA3aIIMje t HopMaTHRa pa/ia; o

- Jla ce npRAMEARA NPOOHCAHOT PAAHOr GPEMEHR H Paliie NUCHHINNHE;

- Jauypa cpefCcTas paja # NPHAP#ana ce Mjepa ¥ ROIHCa 3al0THTE Hi PAAY,

- JIa ce mpHApKaBa ARYTHX 00aBe3a Koje £y yTophere s3k0HoM, KOIeKTHEHNM YTOBODDM H
COIMTHM AKTHMS TeChoAaBLa.

Ynau 9
Ceaxa 0ff yrOBOPEHRX CTpalia Mowe 33 0T Kauce YLOBOR, {08 YCA0BHMA ¥ cayyajepHMa yTaplleHam
3AKOHOM OIHOCHO KOMEKTIIaHIM ¥Tonapons '

Ynau 10
3a OCTEIPHEAELE NIPALE 10 UROM ¥YTOEDRY GArOBOPAH {8 NECACLARAL,
3alUITHTY TPABa JaN0C/EHa OCTBapy|e MPes HaIeRHHM OPraHHME NOCI0AELE, FHHCMEKIH] oM |
HAREHHIM CYADM.

Unau 11

Onaj yroBop je sakmyven Ha pApeheHo Bpijema.
Geaj yropop ce ¢MATPa Fak)HeHEN Kaga rd ¥ He N0Ca0lasud NoThHuIe ornamhiero AMUE 4

AMUE KGje 3ACHMBA PASHM BAROL,

Unad 12
¥ cayvajy cnopa TKOBOAGM u,upe,qaﬁa oROT YrOROPA HAAAeWEH fe C¥A OMIUTE NABACKHOCTH ¥

Bepanama.. -
Opaj yronop je caunmben ¥ TPH HCTUR)ETHE T pﬂﬂ}&pna {e gk 39 3aN0CAEHOT H AB4 33 TeCHoAagua.

.*“1.,:'. l'!lf"uﬁr
Jarociega: _h*_‘-f‘ rE‘t’?r Lo ﬂﬂﬂ#ﬁﬂﬂﬂﬂr |
"SE A% f
t i .;.'.:ﬁ'ﬁ-'\::_" .J'lﬁr-.-.?!' (I%‘ffb 4 a’ﬂ-‘ﬂ#‘ fj
O S e
GG-J;‘I ﬁ'ﬂq&.ﬁl ;{;..: e :q'n.-
l N Gapa ﬂ*’ ’



